



Перед судом предстанет участковый, обвиняемый в мошенничестве

Аксайским районным следственным отделом завершено расследование уголовного дела в отношении участкового уполномоченного милиции ОВД по Аксайскому району в совершении преступления предусмотренного ч.3 ст.30 ч.3 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество).

Следствием установлено, что участковый, имея умысел на хищение чужого имущества путем обмана, используя свое служебное положение, сообщил гражданину несоответствующие действительности сведения о том, что в отношении него проводится проверка и он может отказать в возбуждении уголовного дела, потребовав за непривлечение к уголовной ответственности передачи денег в сумме 15 000 рублей.

С заявлением на незаконные действия участкового, гражданин обратился в Управление собственной безопасности (УСБ) ГУВД по Ростовской области. При передаче денежных средств в сумме 15 000 рублей работник милиции был задержан.

Следствием собраны достаточные доказательства, подтверждающие вину обвиняемого в совершении указанного преступления.

В настоящее время уголовное дело направлено в Аксайский районный суд для рассмотрения по существу.

Аналогичный факт мошенничества со стороны еще одного участкового уполномоченного милиции ОВД по Аксайскому району имел место в 2008 году. Приговором Аксайского районного суда от 13 января 2009 г. участковый был признан виновным и осужден к 2 годам 6 месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года 6 месяцев.

05 Июня 2009

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/800842>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области
